



उत्तरशक्ति

हर खबर निष्पक्षता के साथ

राजनीतिक स्थिरता, सुशासन और सुधारों ने भारत के प्रति दुनिया की उम्मीदें बढ़ाई: पीएम मोदी

कमजोर वर्गों के अरमानों का मजाक उड़ाता है सबका साथ, सबका विकास का नारा: खरगे

असम, 25 फरवरी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि भाजपा शासन के दौरान असम की अर्थव्यवस्था का मूल्य दुगुना होकर छह लाख करोड़ रुपये हो गया, यह डबल इंजन सरकार का असर है। वह असम व्यापार शिखर सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वैश्विक अनिश्चितता के बीच भारत की आर्थिक वृद्धि निश्चित बनी है। मध्यम वर्ग को आकांक्षाओं ने देश के विकास की उम्मीद जगाई है। मोदी ने दावा किया कि असम स्टार्ट-अप इकाइयों का गंतव्य बन रहा है, जल्द ही पूर्वोत्तर के लिए विनिर्माण केंद्र बन जाएंगे। उन्होंने दावा किया कि राजनीतिक

स्थिरता, सुशासन और सुधारों ने भारत के प्रति दुनिया की उम्मीदें बढ़ाई। मोदी ने कहा कि आज भारत अपनी स्थानीय आपूर्ति श्रृंखला को मजबूत कर रहा है। आज भारत, दुनिया के अलग-अलग क्षेत्रों के साथ मुक्त व्यापार समझौतों कर रहा है। ईस्ट एशिया के साथ हमारी कनेक्टिविटी लगातार सशक्त हो रही है और नया बन रहा भारत-मध्य पूर्व-यूरोप आर्थिक गलियारा भी अनेक नई संभावनाएं लेकर आ रहा है। उन्होंने कहा कि आज जब भारत विकास की ओर बढ़ रहा है तो एक बार फिर पूर्वी भारत सबसे आगे है। हमारा नॉर्थ ईस्ट



अपना सामर्थ्य दिखाने जा रहा है। मैं एडवांटेज असम को इसी भावना के प्रतिनिधित्व के रूप में देखता हूं। प्रधानमंत्री ने कहा कि मैं असम सरकार और हिमंता जी की पूरी टीम को इस भव्य आयोजन के लिए बधाई देता हूं।

मुझे याद है कि 2013 में मैं चुनाव प्रचार के लिए असम के दौरे पर था। एक मीटिंग में मेरे मन में एक वाक्य आया और मैंने वर्णमाला पढ़ते-पढ़ते कहा कि अब दिन दूर नहीं, कहां ए फॉर असम। उन्होंने कहा कि सरकार देश के आधारभूत

संरचना पर भी बहुत बड़ा इन्वेस्टमेंट कर रही है। संस्थागत सुधार, उद्योग, बुनियादी ढाँचा और नवाचार भारत की प्रगति का आधार है। इसलिए इन्वेस्टर भी देश के क्षमता को उनकी और देश की प्रगति की संभावना को बदलता हुआ देख रहे हैं। इस प्रगति में असम भी डबल इंजन की स्पीड से आगे बढ़ रहा है। मोदी ने दावा किया कि भारत ने अपने विनिर्माण क्षेत्र को आगे बढ़ाने के लिए मिशन मोड पर काम शुरू किया है। हम मेक इन इंडिया के तहत कम लागत विनिर्माण को बढ़ावा दे रहे हैं। असम की क्षमताओं का एक उदाहरण असम चाय है।

नयी दिल्ली, 25 फरवरी। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, अन्य पिछड़े वर्गों और अल्पसंख्यक समुदायों के बच्चों की छात्रवृत्ति के लाभार्थियों की संख्या में कथित गिरावट को लेकर मंगलवार को आरोप लगाया कि सबका साथ, सबका विकास का नारा कमजोर वर्गों के अरमानों का मजाक उड़ाता है। उन्होंने सोशल मीडिया मंच एक्स पर एक चार्ट साझा किया जिसमें उल्लेख है कि एससी, एसटी, ओबीसी और अल्पसंख्यक बच्चों के लिए छात्रवृत्ति के लाभार्थियों में भारी गिरावट आई है।



खरगे ने एक्स पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को संबोधित एक पोस्ट में कहा, नरेन्द्र मोदी जी, देश के एससी, एसटी, ओबीसी और अल्पसंख्यक वर्ग के युवाओं की छात्रवृत्तियों को आपकी सरकार ने हथियाने का काम किया है। उन्होंने दावा किया कि ये शर्मनाक सरकारी आँकड़े बताते हैं कि सभी वर्गों में मोदी सरकार ने लाभार्थियों की संख्या में भारी कटौत तो की है, साथ ही औसतन साल-दर-साल 25 प्रतिशत फंड भी कम खर्च किया है।



सूचना
देशवासियों को महाशिवरात्रि की हार्दिक शुभकामनाएं, महाशिवरात्रि के शुभ अवसर पर उत्तरशक्ति प्रेस एवं कार्यालय दिनांक 26 फरवरी को बंद रहेगा। अगला अंक 28 फरवरी को प्रकाशित होगा।
- संपादक

आप विधायक अमानतुल्लाह खान को राहत, पुलिस पर हमला मामले में कोर्ट से मिली अग्रिम जमानत

नई दिल्ली, 25 फरवरी। दिल्ली की एक अदालत ने लोक सेवकों के काम में बाधा डालने से जुड़े एक मामले में आम आदमी पार्टी (आप) के विधायक अमानतुल्लाह खान को मंगलवार को अग्रिम जमानत दे दी। राजज एवेन्यू कोर्ट ने इस शर्त पर उनकी जमानत मंजूर की कि वह 25,000 रुपये के बांड और इतनी ही राशि की जमानत राशि जमा करेंगे। दिल्ली पुलिस ने 10 फरवरी



को जामिया नगर इलाके में हुई एक घटना को लेकर उनके खिलाफ मामला दर्ज किया था। उन पर हाल ही में राष्ट्रीय राजधानी के जामिया नगर में दिल्ली पुलिस टीम पर हुए

हमले को लेकर मामला दर्ज किया गया था। खान, जो आधिकारिक कर्तव्यों में बाधा डालने के आरोपों पर कानूनी परेशानी का सामना कर रहे थे, को गिरफ्तारी से अंतर्गम सुरक्षा मिली, जिससे उन्हें तत्काल हिरासत से राहत मिली। हालांकि, राजज एवेन्यू कोर्ट ने उन्हें जांच में सहयोग करने का निर्देश दिया और कानूनी कार्यवाही के तहत उन्हें जांच में शामिल होने के लिए कहा गया है।

समाजवादी कब से आंबेडकर का सम्मान करने लगे: योगी आदित्यनाथ

लखनऊ, 25 फरवरी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने समाजवादी पार्टी पर कटाक्ष करते हुए पूछा, समाजवादियों ने आंबेडकर का सम्मान कब से करना शुरू कर दिया? उन्होंने आरोप लगाया कि समाजवादी पार्टी (सपा) ने अपने कार्यकाल में कन्नौज मेडिकल कॉलेज का नाम बदल दिया और आंबेडकर स्मारकों को तोड़कर विवाह भवन बनाए। उन्होंने सपा सरकार के दौरान हुए गेस्ट हाउस कांड और महिलाओं के प्रति पार्टी के रवैये की भी तीखी आलोचना की। दो जून 1995 को, जब बसपा सुप्रिमो मायावती ने मुलायम सिंह यादव के नेतृत्व वाली सरकार से समर्थन वापस लेने की घोषणा की, तो सपा नेता और कार्यकर्ता गेस्ट हाउस पहुंचे, जहां वह अपनी पार्टी के नेताओं से मिलने वाली थीं और कथित तौर पर उन पर हमला कर दिया। मायावती को भाजपा नेताओं ने गेस्ट हाउस से बचाया था। बाद में राज्यपाल ने मुलायम सिंह यादव सरकार को बर्खास्त कर दिया और मायावती को सरकार बनाने के लिए आमंत्रित किया।

मुख्यमंत्री ने कहा, सपा के कार्य को दुनिया ने अपनी आंखों से देखा



है। उसको कहीं से भी क्लोन चिट मिल जाए फिर भी वे अपने पाप छुटकारा नहीं पा सकते हैं। सपा के इस आचरण से तो हर सभ्य समाज हमेशा व्यथित रहा है। आदित्यनाथ ने कहा कि यह वर्ष भारत के संविधान का अमृत महोत्सव वर्ष है। उन्होंने कहा कि 26 जनवरी 1950 को लागू हुए संविधान के 75 वर्ष पूरे होने के अवसर पर बाबा साहब भीमराव आंबेडकर और अन्य संविधान निर्माताओं को श्रद्धांजलि देने का अवसर भी है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पंच तीर्थों का निर्माण किया गया। मुख्यमंत्री ने

कहा कि भाजपा की डबल इंजन सरकार द्वारा कई महत्वपूर्ण परियोजनाएं शुरू की जा रही हैं, जिनमें लखनऊ में आंबेडकर के नाम पर एक अंतरराष्ट्रीय सांस्कृतिक केंद्र का निर्माण और संविधान दिवस समारोह का आयोजन शामिल है। उन्होंने कहा कि अन्य प्रमुख पहल में बहराइच में महाराजा सुहेलदेव का विजय स्तम्भ स्मारक और श्रृंगेरपुर में भगवान राम के साथ निषाद राज गुहा की 56 फुट ऊंची प्रतिमा का निर्माण शामिल है, जो एक कॉरिडोर परियोजना का हिस्सा है। उन्होंने अहिल्याबाई होल्कर के सम्मान में एक योजना और संत कबीर और संत रविदास के लिए समर्पित कार्यक्रमों सहित आगामी परियोजनाओं की भी घोषणा की। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह वर्ष इसलिए भी महत्वपूर्ण है क्योंकि काकोरी ट्रेन एक्शन का यह महत्वपूर्ण शताब्दी वर्ष भी है।

महाशिवरात्रि पर महाकुंभ में उमड़ेगा महाजनसैलाब, स्नानार्थियों की संख्या 64 करोड़ के पार

- अमृत स्नान के लिए तगड़ी है सुरक्षा व्यवस्था
- पीएम मोदी व सीएम योगी करेंगे महाकुंभ का समापन
- सुरेश गांधी महाकुंभभंगर। प्रयागराज में चल रहा महाकुंभ अब अपने अंतिम चरण में है। 26 फरवरी को अंतिम अमृत स्नान के साथ महाकुंभ के इस भव्य मेले की समाप्ति हो जाएगी। इस दिन महाशिवरात्रि का पावन पर्व भी है। जिसके कारण श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ने की संभावना है। बता दें, महाकुंभ का आयोजन 13 जनवरी से शुरू होकर महाशिवरात्रि के साथ समाप्त होगा। अब तक 64 करोड़ से अधिक श्रद्धालु संगम में डुबकी लगा चुके हैं। महाशिवरात्रि के दिन 5 करोड़ से अधिक स्नानार्थियों के पहुंचने की संभावना है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ 27 फरवरी को प्रयागराज में इसका औपचारिक समापन करेंगे। इस दौरान गंगा पूजा और विश्व कल्याण के लिए प्रार्थना होगी।



जून पीठाधीश्वर आचार्य महामंडलेश्वर स्वामी अवधेशानंद गिरि जी महाराज ने

के लिए सभी प्रमुख मंदिरों में खास इंतजाम किए गए हैं। इस पावन दिन को सफल बनाने के लिए सीएम योगी आदित्यनाथ खुद पूरे मेला क्षेत्र की मॉनिटरिंग कर रहे हैं। साथ ही जरूरी दिशा-निर्देश भी दे रहे हैं। वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के द्वारा भी गैर तैयारी की जानकारी ली। महाकुंभ हमारी दिव्यता का प्रतीक जूना पीठाधीश्वर आचार्य महामंडलेश्वर स्वामी अवधेशानंद गिरि ने महाकुंभ 2025 के समापन पर कहा, महाकुंभ हमारी दिव्यताओं का प्रतीक है। हमारी संस्कृति तब से चली आ रही है जब से अम्बर, अग्नि, जल, वायु और मानव अस्तित्व में आए। काशी में पूर्ण हुआ कुम्भ अनुष्ठान उन्होंने बताया कि कुम्भ

के सभी धार्मिक अनुष्ठान पूर्ण होने के बाद वे काशी पहुंच चुके हैं। महाशिवरात्रि के पूजन के साथ महा कुम्भ की परंपराएं विधिवत संपन्न हो जाएंगी। एकता और सामाजिक समरसता की मिसाल जूना अखाड़े के आचार्य महामंडलेश्वर ने कहा, हूहमने यहां एकता और सामाजिक समरसता का अद्भुत संगम देखा। पूरा विश्व यह देखकर चकित है कि कैसे करोड़ों भारतीय एकजुट हुए हूहउन्होंने इस आयोजन को ऐतिहासिक बताते हुए कहा कि ह्यूनिस्को ने इसे अमूर्त सांस्कृतिक विरासत के रूप में मान्यता दी है। 60-62 करोड़ लोगों का एक ही शहर में आना, यह अपने आप में एक अनोखी घटना रही।

मोहम्मद दानिश
जिला पंचायत सदस्य
वार्ड नं० 10
के भावी प्रत्याशी
विकास खण्ड सोंधी शाहगंज जौनपुर

अरुणोदय सर्जिकल एण्ड ट्रामा सेन्टर

डा. अरुण आर. सिंह
कन्सल्टेंट लैप्रोस्कोपिक सर्जन
एस.एम.ओ. एल.टी.एस.एच. जी. एस. (एलएच. होस्पिटल प्रमुख) स.आर.) एच. जी.एस. मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल (एच.एम.सी) रजि.नं.-82945 (एच.एम.सी.)

जर्नल सर्जरी स्त्री एवं प्रसूति रोग आर्थोपेडिक (सर्जरी एवं परामर्श) कीमोथेरेपी सुविधा उपलब्ध न्यूरो सर्जरी (परामर्श एवं सर्जरी)

वेन्टिलेटर एवं डायलिसिस की सुविधा उपलब्ध प्रशिक्षित डाक्टर स्टाफ तथा सभी मानकों पर सख्त उठने वाला जनपद का एक मात्र हॉस्पिटल दूरबीन विधि द्वारा सभी प्रकार की सर्जरी जनरल मेडिसिन, मधुमेह रोग

गुर्दा एवं मूत्र रोग (सर्जरी एवं परामर्श) गैस्ट्रोइन्टैस्टोर्लॉजी (इण्डोस्कोपी एवं कालोनेस्कोपी) एक्सर्सीटेड एवं ट्रामा इमरजेन्सी सेवा 24 घण्टे उपलब्ध

डा० पुनीत सिंह
M.S., M.C.H.
गुर्दा एवं मूत्र रोग विशेषज्ञ (रूरी सर्जन)

डा० प्रभात सिंह
M.D. (Medicine)
कन्सल्टेंट फिजिशियन

डा० रवि प्रकाश सिंह
M.S. (Ortho)
गुर्दा एवं जोड़ रोग विशेषज्ञ

डा० सुमित कुमार सिंह
M.D. (Neuro Psychiatrist)
भारतीय रोग विशेषज्ञ

आयुष्मान कार्ड द्वारा निःशुल्क इलाज की सुविधाएं

8090966086, 8090015086
कलीचाबाद, जौनपुर

SALVATION HOSPITAL

The Culture of Care

साल्वेशन हॉस्पिटल

डॉ. प्रियंका श्रीवास्तव
B.A.M.S.
(स्त्री रोग विशेषज्ञ)

पंडित दीनदयाल उपाध्याय
राज्यकर्मा केशलेश चिकित्सा योजना संबद्ध अस्पताल

डॉ. विवेक श्रीवास्तव
M.D. (Physician, F.G.O.)
(APOLLO HOSPITAL) P.G.D.S.
Member of Indian Medical Association UPMSI Rg. No. 95653

24/7 Emergency
24 घंटे भर्ती की सुविधा

आई.सी.यू. डायलिसिस एच.डी.यू. नेत्र विभाग | अस्थि रोग विभाग

दन्त चिकित्सा | किडनी विभाग

जर्नल मेडिसिन | जर्नल सर्जरी

नोट- प्रत्येक महीने के दूसरे रविवार को प्रयागराज के गुर्दा रोग विशेषज्ञ डा० सन्तोष मोय्य (M.D., D.M. Nephro) 12 बजे से 4 बजे तक उपलब्ध रहते हैं।
कंधरपुर, मुरादगंज, जौनपुर (वाराणसी-लखनऊ न्यू हाइवे के बगल में बाईपास से 400 मीटर की दूरी पर) **9138828282, 8686867547**

